, > =S b=o "lre‘ THIX +

4.1 Umocnéte:

HZ CHRS! ZQ 124+ 4>+ G
(—3—‘)@(-3/-2\*) = et L, + U2

4.2  Upravte a rozlozte na soucin podle vzorce:
ﬁ4m-(x2_35nn}=4ﬁ 000 = }(z _—_({yﬂ.q. YB/fag =
o - L =(+b)a—-b)

4.3  Zjednoduste(vysledny vyraz nesmiobsahovat zavorky): é’(

(3x+ 1)’ l?x (2x-5)-(x+4) }\%.42_ 5)\ f.’_‘r &K \1?(?-_,25(
(@ + LN 'l"5"¢+1f7 ?)X-I-Z.T

Q=232x

b =1

(= ¢ K =2
(10 = Ux" (292 =%
(2+x\ (245 )(24%) = Y- e D #52

=Y+ Y4 x +x*

4 Provedte Gpravu vyrazil.
41 Umaocnéte a zjednoduste.

Vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

tl 5oqad-axt = q-x* (7 ’r\') (2%

42  Upravte a vysledny vyraz rozlozte na soucin pomoci vzorcu:

—(1-x*) - x 1\-2\ ) &*Z(_ ?(L'I'qu }6..1"15(‘_,
+ é\ C 1t
43  Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(c-7)-(c-7T)-(c-5)-3c+c-(c+c)=
Z ZiTeBoarD
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a L — x 5

4.1 Upravte a rozloite na soudin wytknutim:

2.(x? ﬂ”_z\.xz-z_x‘l“)( __2‘_:( ;< )( (2}{_/‘[) -y

4.2 Umocnéte ujndnoduhe{f_____\-mr i obsahovat zdvorkyl: w
3 3 le 5 ) b Druhé mocniny gisel 11-20:
(Eﬂ_l}_(a_afh}’)(_ﬂ_m_j)“q“fc&——* Co=- — Q__J_q 1% = 121 16* = 256

6
\w o 5 _i? 122 = 144 172 - 2809
43  Zjednoduite (vjsledny vyraz nesmi obsahovat zévorkyl 13* = 160 182 - 324
In-2-mn+m)+Mm+1)-(7-n) = - ’é 147 = 196 19 = 361
Q‘? }ﬂ’14_ wl-’- /fLrW —'ZH‘Z 15? = 225 20¢ - 400

-}F ol :"T(k n ___n)_+ ? Rozklad na souin:

& +28b+ b =(8 + b) (@+b)

. & -Z2ab+ ¥ =(a-b) (a-b)
L;r[' G\-]: —‘chpu—’- C{ & K ={a+b)-(a-b)

Z mape-WwirTH
ZITeB0oarD
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